Jlexmus 10
Omnepatop cxaTusi. DKCIepUMEHTAIbHAS CXeMa IS
HOJTy4eHHMS KBaJPaTypHOT'O CKATHS.

1. Onepamop cocamusn

B npencraBnennu B3auMoACHCTBUS BOJTHOBAs (DYHKIIHSI YIOBICTBOPSIET YPAaBHEHHUIO
diy)/dt=(I'/2)(a"-&)|y), peurenne:

hw(t))=exp{ Tt/2(a"-&) } [w(0))=Sy(0)).

Oreparop cxarus S= exp{t/2(a>-&)}, t=It.

Torma oneparopsl mpeoOpa3yroTcs Kak

a(t)=S"a(0)S= expf{ 1/2(a’-a")} aexp{t/2(a"*-a)} }

HCHOJ‘IBSyeM MEpECTaHOBOYHOC COOTHOIIICHUE:
eAe®=A+[B,A]+(1/2))[B,[B,A]]+(1/3)[B,[B,[B,A]]]+....

[B,A]=t/2[(a’-a"?),a]=ta"

[B.[B,A]]=T%a

[B.[B,[B,A]]]=T°a"

a(t)=S"a(0)S= expf{ 1/2(a’-a")} aexp{t/2(a'*-a)} } =a+ta’+ t?a/2l +1°%a /3! +...=
=a(1+1%/21+tY41+.. )+a (t+1°/31+1°/5+...)=a cht+ a" shr

2. ITonyuenue cocamus ¢ ROMOULBIO BbIPOHCOCHHO20 RAPAMEMPUUECKO20 RPEoOPA306amens
(9xcnepumenm)

BripokIeHHBIN MapaMeTpUYECKUl YCUIIUTENb C BAKYYMOM Ha BXOJIE M C TOMOJIMHOM.
N3nyuenue romoiMHa AOMKHO ObITh O4YEHb MHTEHCUBHBIM, @ CBETOJICIUTENb JI0JKEH MOYTH BCE
MIPOIyCKaTh (MHAYE IOPTHUTCS CIKATHE).

l'omoauH Hy>KeH AJist TOTO, YTOOBI BELACTUTH KBaJpaTypsl. OH JaeT CuiibHOE MoJie Ha Hecylei
4acToTe, a ciaalblii cCUrHaI MapaMeTPUUECKOr0 PaccessHus €ro MOAyJIUpyerT.

KBanparypHoe cxaTue 1moJis 8 IepexoqUT B aMIIUTYAHOE CKaTHe CyMMAapHOTO TOJIsl Ha
JleTeKkTope, tay+rap.
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Ha nerexrope: a=rag+tay, nycrts I,t - AEIUCTBHUT.
CpeIHsIs ”THTEHCUBHOCTD

(a'a)=(( ray"+tay")( rag+tay)).



Tok nerekropa et mponopuroHaicH (IyCTh paBeH);

i=((rap +tay)( rag+tay))=R( & ap)+T( a" a)+rt({ & ag)+C.c.)=Rng+Tn.+
+rt((a " Y ag)+c.c)=Rno+Tny, T.k. (81')=0
(HeT 0HO(OTOHHBIX COCTOSIHUM, TOJBKO ITaphl)
OayKTyalluu TOKa
(APPY=(i%)~(i)*=(( rao"+tay")( rag+tar) ( rap"+tay")( rap+ta))-(Rno+Try)’=
=(( Rap'ag+rta "aptrtand +Tay &) (Ray aotrtar "aptrtad ™+ Tay a))-(Rno+Try) =
=((RPa0"@ &"a0+RTa "’ +RTa adoae'+ 2 RTay & a0 ap+RTa’a ™+
+RTawa a0 a0+ T2 & & an))-(Rno+Tny) %=
=R’ no*+R* no+RT( & a™+ a’a™)+RT ni+RT no+4RTnony+T%a ay’)+
+T? n-R® ng-2RTnony-T% ny°= o
=Rno+RT( & ap™+ a’a )+ Ty +2RTnom+T4(g-1)ni?, g=(as a®)/ny?

Ho (a(t)*)=(alt) %)= ch(I') sh(I")

(AI®=Rno+2RTnony+2RTngcosp ch(I't) sh(Tt)+Tny +T3(g-1)m>

OCTaBUM TOJIBKO CllaraeMsbie ¢ Ny (CHIIbHOE KOTEPEHTHOE TI0JIE);
(AI®=Rng+2RTnony+2RTnocosp ch(I't) sh(I't)= Rng(1+2Tn+2Tcosp ch(I't) sh(I't))
[TonaBnenue daykryanuii mpu COSP=-1,

(AI®=Rno(1+2Tn-2T ch('t) sh(I't)), Ho M=sh?(Lt);

(AI®=Rng(1+ 2Tsh?(I't)- 2Tch(I't) sh(I't))= Rno(1+ 2Tsh(I't)(sh(I't)- ch(I't)))=

= Rng(1-2Tsh(I't)exp(-I't))= Rno(1-T+Texp(-2I't))= Rno(R+Texp(-2It))

Buano, uto npu manom R daykryanuu moaaBiasroTcs.

3.H0ﬂﬂpu3auuonnoe crcamue

PaccmotpuM Teneps AByXMOJOBOE IMapaMeTPUUIECKOE TIPeoOpa3oBaHue.
T"amunpTOoHUAaH

V=(izI')(a"b"-ab), T~xEo

da/dt=I"b"
db/dt=ra"

Pemenus:

a=ua+vb’

b’ =ub+va’,

u=ch(I't), v=sh(I't), JuP-v[*=1.

Vuurapuocts: [a,a ']=1, [b',b'*]=1, [a,b']=0

Ecnu Moap! - monsipu3aninoHHbIe, TO 3TO T.H. paccesaue tumna |l. Ilpu ycmoBum, uto Ha BX0ae
MapaMETPUUCCKOTO YCUITUTECIIA - BAKYYM, HaﬁHeM MOMCHTHEI Ha BBIXO/IC.

Bmopbze MOMEHMDbL.

(a*a)=(0,0|(u*a +v* b)(uat+vb*)|0,0)=v(0,0|(u*a"+v* b) |0, 1)=|v[’=(b’ *b')=n;
(ab')=(0,0|(ua+vb")(ub+va")|0,0)=v(0,0|(ua+vh")|1,0)=uv=Vn(n+1)



qemeepm ble MOMEHmMbl

(@*?a?=lo)%, p=a?0,0)=(uat+vh")?0,0)=v(uat+vb")|0,1)=v*\2/0,2),

(a*?a?=2v'=2n’

(@*b*b'a)=|b'a|0,0)[*=|(ub+va’)(ua+vh")|0,0)[*=|(ub+va*)v)[0,1)[’=
=|(uv]0,0)+v?|1, 1) P=v(u*+v?)=n(2n+1)

@ ?=.....=

Haiinem mapamerpsr CTokca u ux QpraykTyaruu.
(S)=(@*a-b'"b')=0

(Sy)=(@ b’ +c.c.)=0

(Ss)=-i{a "b-c.c.)=0

(SH)=(a*adaa )b o' b')+2@ ab b )=2nP+n2n’+n-2(a b "b'a )=
=4n?+2n-2n(2n+1)=0

(SH=(@ b +ab")A=a b} +a ab b )+aa b b )Ha b )=
=n+2n’+n+n+2n°+n=4n(n+1)

(SH=(S) Sy

[Tonygaercs " muck":
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